

## Патриотическое воспитание

# В Северную Осетию прибыл "Поезд Победы"



**В Северную Осетию вновь прибыла уникальная экспозиция "Поезд Победы - наука в годы Великой Отечественной войны".**

Посетить экспозицию жители и гости Северной Осетии смогут на железнодорожных станциях двух городов: **15-16 марта** в г. Беслане и **17-18 марта** в г. Моздоке. Экспозиция будет работать с **10 до 19 часов**. Последняя группа заходит в 18:20.

"Поезд Победы" - это первая в мире иммерсивная инсталляция, размещенная в движущемся поезде. Экспозиция была создана в 2020 году в рамках Года Памяти и Славы. В основе - история о Великой Отечественной войне, рассказанная от лица ветерана-железнодорожника.

В экспозиции задействованы более 50 видеопроекторов, 18 видеостен, более 140 различных мультимедийных поверхностей. Они помогают воссоздать захватывающие воздушные бои и массивные танковые атаки. Экскурсию проводит девушка Лидия, в годы войны работавшая машинистом паровоза. Она делится своими воспоминаниями о довоенной весне 1941 года, ужасах войны, победном мае 1945 года. В итоге у посе-



тителей создается полное ощущение того, что они едут в военном поезде, а за окнами вагонов идут бои.

Всем желающим посетить уникальную экспозицию нужно заранее пройти регистрацию на сайте проекта. После регистрации на электронную почту будет направлен приглашительный билет. Дети с 6 до 17 лет могут пройти в сопровождении взрослого без регистрации. Дети от 12 лет могут посетить экспозицию без взрослых, но в этом случае требуется

регистрация.

Из-за особенностей экспозиции посещение организуется сеансами каждые пять минут небольшими группами до 12 человек.

Также на сайте проекта доступен виртуальный тур по "Поезду Победы" в формате 360. Его можно посмотреть в любое удобное время, не выходя из дома.

**Пресс-служба  
Комитета по делам  
печати и массовых  
коммуникаций  
РСО-Алания.**

## К сведению депутатов Собрания представителей муниципального образования Пригородный район седьмого созыва

Очередное заседание Собрания представителей муниципального образования Пригородный район седьмого созыва состоится **21 марта 2023 г. в 10.00** в зале заседаний администрации местного самоуправления муниципального образования Пригородный район (с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129).

Регистрация депутатов и приглашенных в **9.30**.

## Новостная лента

### Минздрав РСО-Алания разработал "дорожную карту" по поэтапному погашению долгов медучреждений

Вопросы финансово-хозяйственной деятельности медицинских учреждений республики были рассмотрены на совещании, которое прошло под председательством премьер-министра РСО-Алания **Бориса Джанаева**.

Предметом обсуждения стала текущая кредиторская задолженность медицинских организаций республики. Для решения возникших у медучреждений проблем Министерством здравоохранения разработана "дорожная карта" по поэтапному погашению долгов.

По словам министра здравоохранения РСО-Алания **Сослана Тебиева**, в некоторых медицинских учреждениях наблюдается положительная динамика по сокращению кредиторской задолженности. В качестве примера он привел опыт Пригородной центральной районной больницы. В то же время, есть медучреждения, которые пока не справляются с проблемой или процесс идет медленно.

**Борис Джанаев** призвал главврачей ускорить работу по решению обозначенной проблемы.

### Северная Осетия готова к проведению досрочного этапа государственной итоговой аттестации

Досрочный период сдачи Единого государственного экзамена (ЕГЭ) в Северной Осетии пройдет с 20 марта по 10 апреля. Такое решение принято на заседании рабочей группы по организации и проведению государственной итоговой аттестации в республике, которое провела заместитель Председателя Правительства РСО-Алания **Лариса Туганова**.

Члены рабочей группы обсудили вопросы подготовки к проведению досрочного этапа государственной итоговой аттестации, повышения качества образования и объективности проведения ЕГЭ, утвердили план работы на текущий год.

На участие в досрочном периоде ГИА зарегистрировано 49 участников. В основном, это - выпускники школ прошлых лет. Для сравнения, в 2022 году желающих сдать экзамены в досрочный период было 70 человек.

Для проведения ЕГЭ организуется пункт проведения экзамена (ППЭ) на базе СОШ №47 г. Владикавказа. Экзамены пройдут с использованием технологии передачи экзаменационных материалов по сети Интернет, их печати и сканирования в аудиториях. Все аудитории будут охвачены видеонаблюдением в режиме онлайн. Общественный порядок и безопасность пункта проведения ЕГЭ будут организованы силами сотрудников МВД по РСО-Алания.

В Министерстве образования и науки работает "горячая линия" по вопросам государственной итоговой аттестации: **+7 (8672) 53-49-40**. Сотрудники ведомства отвечают на вопросы, связанные с проведением ЕГЭ и ОГЭ, с понедельника по пятницу с **10.00 до 18.00**.

## Окно ОМВД

Общественный совет  
на страже правопорядка

В ОМВД России по Пригородному району состоялось заседание Общественного совета с участием руководителей служб и подразделений территориального органа внутренних дел, Совета ветеранов. Под председательством полковника милиции в отставке **Тамерлана БЯЗРОВА**, возглавляющего Общественный совет, рассмотрены вопросы взаимодействия со службами блока охраны правопорядка и профилактики дорожно-транспортных происшествий.



С отчетом о работе за январь-февраль 2023 года выступила секретарь Общественного совета **Фатима Бязрова**. "Как и прежде, деятельность наша была направлена на поддержание правопорядка, соблюдение прав и свобод граждан, на профилактику различных правонарушений среди жителей Пригородного района. Мы активно участвовали в проводимых мероприятиях по предупреждению дистанционных и прочих видов мошенничества, беседах в школах на нравственные и правовые темы совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних", - отметила она.

В рамках ежегодной Всероссийской полицейской акции "Студенческий десант" члены Общественного совета вместе с инспекторами ПДН и учащимися Михайловского спецучилища открытого типа побывали в конном подразделении, где была организована экскурсия для воспитанников учебного заведения.

Представитель Общественного совета **Руслан Шаухалов** и инспектор ПДН старший лейтенант полиции **Ирина Дзущева** провели профилактические беседы с учащимися средних и старших классов в школах Курдатского и Донгаронского сельских поселений. подросткам рассказали о вреде табака, наркотиков, алкоголя и о пользе здорового образа

жизни.

Заместитель председателя Общественного совета **Владимир Базаев** в рамках акции "Здоровый образ жизни" встретился с учащимися Ногирской первой школы. В ходе доверительного диалога он призвал школьников заниматься спортом, а также рассказал о традициях, обычаях осетинского народа, культуре общения и поведения в общественных местах.

Общественники приняли участие в открытии мемориальной доски участнику Великой Отечественной войны, ветерану органов внутренних дел **Георгию Шавлохову**. Торжественная церемония состоялась накануне Дня защитника Отечества.

Руководители Общественного совета совместно с представителем районной прокуратуры побывали с проверкой в изоляторе временного содержания лиц подзадержанных, обвиняемых и лиц арестованных в административном порядке. Нарушений их прав и свобод в ИВС не было выявлено.

Вместе с тем общественники констатировали, что в отчетном периоде снижена работа по взаимодействию с ОГИБДД и участковыми уполномоченными полиции. Причина этого в том, что руководители этих подразделений в ходе оперативно-служебной деятельности забывают информировать Общественный совет о проводимых мероприятиях.

Далее с отчетом о работе ОГИБДД выступил заместитель начальника подразделения дорожной полиции майор **Владимир Чертков**. Офицер подробно рассказал о мероприятиях, которые проводятся в школах и среди взрослого населения по профилактике ДТП, выявлению и пресечению фактов управления автотранспортными средствами водителями в состоянии опьянения. Общественники положительно оценили оперативно-служебную деятельность сотрудников Госавтоинспекции в данном направлении и решили заслушать в октябре отчет руководителя ОГИБДД по итогам работы за 9 месяцев 2023 года.

Заместитель начальника райотдела, подполковник внутренней службы **Хазби Джиоев** поблагодарил Общественный совет за активную совместную работу по обеспечению безопасности жителей района, защите их прав. Хазби Арсенович подчеркнул, что большое внимание уделяется вопросам правового, нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения. Следовательно, руководством ОМВД всегда будет оказываться необходимая помощь общественникам.

Председатель ветеранской организации райотдела, майор полиции в отставке **Зарина Хугаева** также высказала слова искренней благодарности членам Общественного совета за их неравнодушное отношение к проблемам бывших сотрудников ОВД, готовность вместе со стражами порядка защищать граждан от преступных посягательств.

Завершая заседание, члены Общественного совета при ОМВД России по Пригородному району подтвердили, что и дальше готовы работать в тесном контакте со всеми службами и подразделениями территориального органа внутренних дел.

**Мурат ГАБАРАЕВ,**  
инспектор направления  
по связям со СМИ  
и общественностью  
ОМВД России  
по Пригородному  
району РСО-Алания.

## Конкурс

Достойная смена  
защитникам Отечества

*Мирное небо над головой, покой граждан страны, ее честь и достоинство защищают доблестные сыны Отечества. Во все времена героизм и мужество наших воинов были неотъемлемой частью величия России. И сегодняшние ребята стараются быть сильными, смелыми, решительными и надежными, чтобы стать достойной сменой нашим защитникам Родины.*



Возможность проявить свои лучшие качества и защитить честь родной школы представилась участникам конкурса старшекласников "Защитник". Мероприятие прошло в Доме детского творчества Пригородного района и было организовано в рамках месячника патриотического воспитания.

Ораторское мастерство, интеллектуальные способности и творческий потенциал продемонстрировали пятеро молодых и амбициозных ребят: **Давид Тасоев** (МБОУ "СОШ №1 с. Камбилеевское"), **Арсений Мамонтов** (МБОУ "СОШ №2 ст. Архонская"), **Сармат Жаджиев** (МБОУ "СОШ с. Сунжа"), **Арсен Беченов** (МБОУ "СОШ с. Ир"), **Вадим Плиев** (МБОУ "СОШ №1 с. Ногир"). Очередность выступлений участников определила жеребьевка.

Конкурсная программа состояла из 4-х этапов: конкурс ораторского мастерства "Я в ответе за будущее Осетии", интеллектуальная викторина "Своя игра" и творческая инсценировка "С песней в строю". Вместе с ребятами активно участвовали и их группы поддержки. Все выступления получились очень интересными, яркими и запоминающимися.

Нелегкая задача - оценивать участников конкурса - легла на плечи строгого, но справедливого жюри, в состав которого вошли: специалист отдела по делам молодежи, физической культуры и спорта МО Пригородный район **Алан Челохсаев**, начальник отдела "Центра социализации молодежи" по Пригородному району **Лаура Таймазова**, специалист отдела "Центра социализации молодежи" по Пригородному району **Георгий Хохоев**, педагог дополнительного образования Дома детского творчества Пригородного района **Альберт Хосроев**.

По итогам всех этапов районного конкурса старшекласников "Защитник" почетного 1 места были удостоены **Давид Тасоев** и **Сармат Жаджиев**, на втором месте - **Вадим Плиев**, 3 место занял **Арсен Биченов**. Победителям были вручены кубки и дипломы.

**Альбина ХАНТ-МАГОМЕДОВА.**  
Фото Марины ГУССАОВОЙ.



Конкурс рисунка

# Глазами детскими на зиму посмотри!

В Доме культуры с. Октябрьского прошла церемония награждения победителей первого районного конкурса детского рисунка "Зима глазами детей". Организаторами творческого мероприятия выступили Управление образования АМС МО Пригородный район и МБУ ДОД "Станция юных натуралистов" МО Пригородный район.



С приветственным словом к участникам и гостям обратилась ведущая мероприятия - педагог дополнительного образования СЮН Эльмира Токова. Она поблагода-

рила юных художников за участие в конкурсе и пожелала им дальнейших творческих успехов.

Свои работы на конкурс представили более 150 учащихся школ и

воспитанников дошкольных учреждений. Отличали творения юных художников самые разные техники исполнения: живопись, акварель, графика и другие. Заснеженный лес, красногрудые снегири, вооруженные метлами снеговики и даже сама Снежная Королева - темы детских рисунков были разнообразны и интересны. Все участники приложили максимум усилий, чтобы с помощью кисти и красок передать свое видение зимы.

В рамках церемонии награждения в актовом зале Дома культуры была подготовлена выставка рисунков. Все желающие могли насладиться оригинальностью детских идей, воплощенных на бумаге.

Конкурсные работы оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли: руководитель МБУ ДО "Детская художественная школа с. Октябрьского" МО Пригородный район Этери Хубецова и педагоги учреждения - Зоя Шманатова и Элита Кулумбегова. В равной степени уделялось внимание художе-

ственным качествам и соответствию тематике конкурса. Члены жюри отметили большой творческий потенциал и высокий уровень исполнения детских рисунков.

"Участие в конкурсе способствует развитию эстетического вкуса у детей, прививает любовь к изобразительному искусству, учит видеть прекрасное в простых вещах. Каждая работа по-своему хороша и необычна. Согласитесь, есть что-то чудесное в том, какие удивительные сюжеты обретают жизнь на белом листе лишь взмахом кисточки. И наши юные художники смогли это уловить и передать. Очень радостно и приятно видеть, сколько талантливых детей у нас в районе", - отметила руководитель "Станции юных натуралистов" **Фатима Тедева.**

Победители конкурса детского рисунка "Зима глазами детей" были награждены грамотами и призами.

**Альбина ХАНТ-МАГОМЕДОВА.**  
Фото Марины ГУССАОВОЙ.

Спортивный вестник

## "Скифы" успешно выступили на турнире по ММА

На днях в Моздоке состоялся открытый межрегиональный турнир по смешанным боевым единоборствам ММА. За призовые места боролись более 120 спортсменов из разных регионов страны. Поединки проходили в упорной и бескомпромиссной борьбе.



По итогам поединков спортсмены бойцовского клуба "Скиф" показали отличные результаты и завоевали чемпионские пояса. Победителями турнира стали: **Роберт Агаев, Богдан Багаев, Арсен Кибизов, Та-**

**мерлан Хубулов и Сослан Джусоев.** Еще один призер турнира - **Рустам Фарниев** - занял 3 место. Бесспорно, большая заслуга в высоких спортивных достижениях, которых добиваются наши ребята, принадлежит трене-

рам - **Марату и Эрику Багаевым.** Поздравляем наших спортсменов с успешным выступлением на турнире и желаем им дальнейшего спортивного роста и ярких побед!

Спец. корр.

Окно ОМВД

## Продуктивный диалог с молодежью

В рамках ОПМ "Здоровый образ жизни" в средней и основной образовательных учреждениях Сунженского сельского поселения состоялась мероприятия, организованные воспитателями в погонах ОМВД России по Пригородному району с целью профилактики негативных явлений в подростковой среде.

Старший инспектор подразделения по делам несовершеннолетних майор полиции **Эльма Качмазова**, председатель Совета ветеранов при территориальном органе внутренних дел **Зарина Хугаева** и начальник Центра социализации молодежи по Пригородному району **Лаура Таймазова** встретились с учащимися 9-10 классов и провели беседы о вреде наркомании, буллинге, интернет-зависимости и здоровом образе жизни.

В ходе общения со старшеклассниками полицейские также рассказали об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних. Правоохранители призвали слушателей избегать лиц, которые под различными благовидными делами вовлекают подростков в противоправные деяния, заставляют участвовать в сомнительных мероприятиях.

"Сегодня дети получают много негативной информации из разных источни-



ков. Следовательно, необходимо на постоянной основе проводить работу по профилактике буллинга, суицидального поведения, прививать школьникам толерантность, здоровый образ жизни. Все эти вопросы и решаете, проводя беседы, акции и другие мероприятия в учебных заведениях", - отметила майор полиции в отставке **Зарина Хугаева.**

Руководители школ тепло поблагодарили сотрудников ПДН ОМВД России по Пригородному району за интересную и полезную беседу. Было отмечено, что такие встречи способствуют снижению правонарушений, повышению правовой грамотности среди несовершеннолетних.

**Мурат ГАБАРАЕВ,**  
инспектор направления по связям со СМИ и общественностью ОМВД России по Пригородному району РСО-Алания.


**Окно ОМВД**
**Полицейские организовали стажерам экскурсию на "Барбашово поле"**

Мероприятие прошло в рамках подготовки к 100-летию со Дня образования патрульно-постовой службы в системе МВД России.



На мемориале "Барбашово поле" побывали стажеры ОМВД России по Пригородному району. Экскурсия, организованная заместителем командира отдельного батальона ППС территориального органа внутренних дел по работе с личным составом майором полиции **Азаматом Зангиевым**, прошла в рамках подготовки к 100-летию со Дня образования патрульно-постовой службы в системе МВД России.

В музее под открытым небом молодые сотрудники полиции осмотрели военную технику времен Великой Отечественной войны, стенды с фотографиями фронтовиков-земляков и другие экспонаты, которые произвели на посетителей неизгладимое впечатление.

Майор полиции **Азамат Зангиев** рассказал ребятам о подвиге Героя Советского Союза, командира отделения войск НКВД Петра Барбашова, который при обороне столицы нашей республики закрыл грудью амбразуру дзота.

**Мурат ГАБАРАЕВ,**  
 инспектор направления по связям со СМИ и общественностью ОМВД России по Пригородному району РСО-Алания.

**Субботник**

*Уважаемые жители, руководители предприятий, организаций, учреждений и индивидуальные предприниматели с. Октябрьского Пригородного района! В субботу, 18 марта состоится субботник по благоустройству и санитарной очистке населенного пункта.*

Приглашаем вас в этот день выйти на улицы и привести в порядок территории, прилегающие к вашим домам и объектам территории в порядок! Просим всех принять активное участие!

**АМС Октябрьского сельского поселения.**

✓**СТРОИМ** дома под ключ из нашего материала и нашей техникой. Качество гарантируем.

**Тел.: 8-928-480-68-89 (Самир).** 148

✓**РЕМОНТ** стиральных машин на дому. Качественно! Оригинальные запчасти. Гарантия.

**Тел.: 8-960-402-46-26, 8-919-424-20-52.** 147

✓**ВСПАШКА** огородов мотоблоком.

**Тел.: 8-989-745-53-26.** 155

✓**УБОРКА МОГИЛ:** вычищаем сорняк, красим ограды. Цены умеренные. Работаем добросовестно. Опыт - 14 лет.

**Тел.: 8-988-870-67-26. (Ира).** 161

✓**ТРЕБУЮТСЯ** мастера в салон красоты в с. Ир (район "Мясной дар").

**Тел.: 8-928-485-61-30.** 162

✓**СПИЛИВАНИЕ** деревьев, обрезка; культивация огорода мотоблоком.

**Тел.: 8-928-933-70-04.** 151

✓**КУПЛЮ** домашние яйца.

**Тел.: 8-962-747-72-65.** 164

В магазин "Стройхозтовары" по адресу: с. Сунжа, ул. Бибилова, 78 **ТРЕБУЕТСЯ** грузчик.

Режим работы: понедельник - суббота. Выходной - воскресенье. Зарботная плата - 30000 руб. Обр. в магазин с 9 до 17 ч. **Тел.: 8-909-474-13-46** (Алан). 158

**БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ**

**Круглосуточно:** обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук. **Тел.: 8-928-927-38-03 (Эмма).** 92

**Объявления \* Реклама \* Сообщения**
**Некролог**
**Ты всегда будешь в нашей памяти**

*Быть честным, справедливым, ответственно подходить к любой работе, такими качествами обладал Геннадий Георгиевич АЛБОРОВ.*

Он родился 3 сентября 1949 г. в с. Сунжа. В 1968 году, после окончания средней школы, его призвали в ряды Советской Армии. Служил танкистом в северной группе войск в ПНР (Польская народная республика). В 1970 г. демобилизовался и вернулся в родное село. Работал в отрасли народного хозяйства в г. Орджоникидзе.



В 1971 году Геннадий был принят на работу в органы внутренних дел на должность милиционера в спецприемник распределитель г. Орджоникидзе. Через год он поступил на юридический факультет СОГУ им. К. Хетагурова, который успешно окончил в 1978 году. 3 годами ранее Геннадий Алборов работал инспектором уголовного розыска отделения уголовного розыска Пригородного ОВД, где проработал до 1981 года. Он всегда ответственно подходил к своим обязанностям. Был честным, справедливым.

В 1990 году был принят на должность оперуполномоченного уголовного розыска в Пригородный ОВД, где проработал до 1992 года. Тогда же был назначен на должность начальника уголовного розыска Пригородного ОВД. В этой должности проработал до 1993 года. После чего был назначен на должность первого заместителя начальника ОВД и начальника криминальной милиции Пригородного ОВД.

В 1996 году Геннадия Георгиевича переводят на должность начальника 3-го отдела управления уголовного розыска МВД РСО-Алания, где он проработал до 1998 года. В итоге его общий трудовой стаж в органах внутренних дел составил 35 лет. В 1998 году по выслуге лет ушел на пенсию в звании подполковника милиции.

У милиционера должен быть надежный тыл, и в 1975 году Геннадий Алборов женился на Лене Остаевой. От счастливого семейного брака у них родились 3 детей. Они их вырастили, поставили на правильную дорогу.

Старший сын Олег окончил СОГУ (г. Владикавказ) и в настоящее время работает в национальной гвардии РСО-Алания в звании майора полиции. Алан работает в МЧС РСО-Алания в должности пожарного - спасателя. Дочь Анда работает учительницей начальных классов в Сунженской средней общеобразовательной школе.

У Геннадия Георгиевича есть 3 внука и 2 внучки, но, к сожалению, он не примет участия в их дальнейшей судьбе. 12 марта Геннадий Георгиевич Алборов скоропостижно скончался.

За свою трудовую деятельность в органах внутренних дел он неоднократно награждался государственными наградами: юбилейная медаль "Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." от 07.05.1965 г.; юбилейная медаль "50 лет Советской милиции" от имени Президиума Верховного Совета СССР от 20.11.1967 г.; медаль "За безупречную службу" от 26.10.1970 г.; нагрудный знак "Отличник милиции МВД СССР" от 18.04.1978 г.; юбилейная медаль "60 лет Вооруженных Сил СССР" от 06.09.1979 г.; медаль "Во Славу Осетии" от 11.01.1996 г.; нагрудный знак "За отличие в службе 2 степени" от 06.05.1997 г.; медаль "200 лет МВД России" от 05.06.2002 г.; медаль "90 лет Уголовному розыску МВД России" от 04.10.2008 г.

Покойся с миром, дорогой Геннадий Георгиевич Алборов!

**Зарина ХУГАЕВА,**  
 майор полиции в отставке, председатель Совета ветеранов ОМВД России по Пригородному району РСО-Алания.

Горæтгæрон районы "Ныхас"-ы президиум æмæ уæнгтæ тæфæрфæс кæнынц Комгæроны хъæуы "Ныхас"-ы сæрдар **Болататы Тенгизæн**, йæ фыд **Илья** кæй фæзиан, уый тыххæй.

**ПРОДАЕТСЯ**

✓дом со всеми удобствами в с. Камбилеевском.

**Тел.: 8-928-863-12-27.**

✓дом с магазином в с. Камбилеевском.

**Тел.: 8-919-421-94-41.**

✓2-комнатная квартира в с. Октябрьском.

**Цена - 3500000 руб. Торг. Тел.: 8-919-426-71-33.**

✓з/участок 20 соток при въезде в с. Сунжа.

**Тел.: 8-919-422-05-10.**

✓2 з/участка в с/т им. Мичурина. Недорого.

**Тел.: 8-928-485-67-63.**

✓з/у 0,15 га в с. Сунжа, ул. Н. Багаева, 31;

з/участок 1,6 га в с. Сунжа для ведения животноводства;

з/участок в с. Сунжа, ул. Кесаева, 33;

доильный аппарат для коз; ванна сыродельная ВДПС 0,15-Т17,1-0.

**Тел.: 8-963-176-34-02.**

✓кукуруза в зерне - 13 руб/кг.

**Тел.: 8-919-429-68-29 (Артур).**

✓**САЖЕНЦЫ** фруктовых деревьев и кустарников всех видов. Доставка от 10 шт.

**Тел.: 8-966-768-80-40.**

✓поросята.

**Тел.: 8-988-833-84-89.**

✓коляска детская (новая 2 в 1); котел для варки пива - 50 литровый; кухонный уголок (мебель).

**Тел.: 8-919-426-00-59.**

**РАЗНОЕ**

✓**СДАЕТСЯ** помещение 50 кв. м. под любую коммерцию в с. Октябрьском, ул. Маяковского, 13.

**Тел.: 8-919-422-05-10.**

✓**СДАЕТСЯ** дом в центре с. Октябрьского.

Цена договорная. Обращаться после 18.00 ч.

**Тел.: 8-988-832-30-11.**

✓**ШТУКАТУРКА**, стяжка, шпаклевка, кровля, кладка, плитка, декоративная штукатурка.

**Тел.: 8-905-488-05-74.**

✓**ШПАКЛЕВКА**, обои, ламинат, штукатурка, откосы.

**Тел.: 8-928-484-71-48.**

✓**ШТУКАТУРКА**, шпаклевка, стяжка, обои, карнизы.

**Тел.: 8-962-744-59-49.**

✓**ПРОКАТ ПАЛОТОК.**

**Тел.: 8-918-706-95-08.**

✓**КРОВЛЯ**, штукатурка, стяжка, кладка, шпаклевка, плитка, откосы.

**Тел.: 8-928-864-42-83, 8-905-488-05-74.**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН И ДВЕРЕЙ. РЕМОНТ ОКОН И ДВЕРЕЙ**  
**Тел.: 8-909-477-33-74, 8-962-745-36-98.** 145

**ФИРМА "ЭЛИКАМ"**  
 ✓ОКНА И ДВЕРИ  
 ✓РАССРОЧКА  
**Тел.: 8-928-070-94-77.**  
**КРЕДИТ (ОТП Банк) 109**

**ФИДИУАГ**  
 Заместитель главного редактора  
**ХАНТ-МАГОМЕДОВА А.А.**

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** администрация местного самоуправления муниципального образования Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.  
 Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.  
 Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.  
 Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82, 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52; отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38.  
 Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.  
**E-mail: fidiuag@mail.ru.**

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.  
 Тираж 3 214 экз. Заказ № 263. Индекс 362015.  
 Печать офсетная.  
 Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.